
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL PLENO DE LA 
CORPORACIÓN MUNICIPAL CELEBRADO EL DÍA 23 DE ENERO DE 2016.

En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, siendo las veinte horas del día veintitrés de 
enero de dos mil dieciséis, se reúne el Pleno de la Corporación en Sesión Extraordinaria Urgente, 
primera  convocatoria,  bajo  la  Presidencia  del  Sr.  Alcalde,  D.  Francisco  José  Palacios  Ruiz, 
asistiendo las/los Sras./Sres. Concejalas/es, D. Pedro Cabrera Cabrera, D.ª María Lourdes Herrador 
Ramírez, D. Juan José Cabrera Higueras, Dª. María del Carmen García Delgado, Dª. María Estela 
Palacios Aguilar, D. Julio Alberto Cabrera Martos, D.ª Ana Morillo Anguita, D. Francisco Javier 
Ávila Rodríguez, D. José Manuel Granadino Roldán, Dª. María Del Mar Martín Chica y D. José 
Luis Fernández Ruiz, actuando como Secretaria la funcionaria del Excmo. Ayuntamiento de Los 
Villares, Dª. María José Rodríguez Ortega.

Ha justificado su ausencia el Sra. Concejala Dª. Ainoa Maeso del Moral. 

Abierto el Acto por el Sr. Alcalde, D. Francisco José Palacios Ruiz procede al examen y 
resolución de los asuntos siguientes.

ASUNTO PRIMERO.- DECLARACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.

Se somete a votación la declaración de la urgencia de la Sesión, previa explicación por el Sr. 
Alcalde del asunto que requiere de la misma, aprobándose por unanimidad de los Sres. Concejales 
asistentes.

ASUNTO     SEGUNDO.-   SOLICITUD  AMPLIACIÓN  DE  PÓLIZA  DE   CRÉDITO 
CON CAJA RURAL.

Por parte del Sr. Alcalde se procede a realizar la explicación de la necesidad de ampliación 
de la póliza de crédito que este Ayuntamiento ha suscrito recientemente con la Entidad Financiera 
Caja Rural, previa aprobación por el Ayuntamiento Pleno de fecha 08/01/2015, y señala que dicha 
ampliación  pretende  cubrir  los  gastos  generados  por  el  Préstamo  Hipotecario  que  tiene  el 
Ayuntamiento suscrito con la Caja Rural sobre el Polígono. 

Se somete a debate el asunto, argumentando D. José Luis Fernández Ruiz, Concejal de IU, 
su voto en contra, ya que no está conforme con el incremento del endeudamiento, y además, añade, 
que el no intervino en el asunto del Polígono.

En cuanto al  PSOE,  tras debatir  sobre el  asunto,  su portavoz,  Dª.  Ana Morillo Anguita, 
señala que entienden la situación y que, aunque no están de acuerdo con incrementar la deuda, en 
este caso se van a abstener, y que prefiere que no se hagan alusiones al tema del Polígono, ya que, 
entiende que en el momento en que se empezó a construir se pensó que era algo beneficioso para el 
municipio.

Sometida a votación la propuesta de ampliación, resulta aprobada por mayoría absoluta, con 
7 votos a favor del PP, 4 abstenciones del PSOE, y 1 voto en contra del IU.

Y siendo los asuntos tratados el objeto de la Sesión, se levantó la misma por el Sr. Alcalde a 
las veintiuna horas, de todo lo cual, y como Secretaria, doy fe.

Los Villares, a 25 de enero de 2016.
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